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Kampfsituationen — Aufschlage auf die Parade
kniend liegend
S. 57f. € Wechsel = — Falsche Hand
PA Ausw. Parade Ausweichen Orientierung
zu kniend
— Linkhand Beidh. | Beidh. Il
AK Position Normal
Selbst +1 +4 +3 unméglich unméglich S.75 S.73 S.73
zu stehend
AK Position + GE +9 +6 +3 +0
In Uberzahl kniend liegend fliegend unsichtbar
- +1 pro G. (2 max) -3 -5 +4 +6
Speer Infanteriewaffe Lange Schwungwaffe
Enge
+2 +2 +2
(<%} knietief hiifttief schultertief
o unter Wasser
S Wasser normal SF Kampf im Wasser normal SF Kampf im Wasser normal SF Kampf i. Wasser
g +2 +1 +4 +2 +6 +3 +6
Mondlicht Sternenlicht Dunkelheit
Sicht normal D3 ich i normal D3 ich normal D& ich
+3 +2 +2 +5 +3 +2 +8 +4 +2
Schildparade Fernkampf Gliickliche Parade Parade einer gliicklichen Attacke
5.84 5.84
5.99 Schildparade erschu'lert um £ . W20 Wurf: 1 Parade/Ausweichen von Auswrkung
+4 e Wurfwaffen ausgewichen g o Bestitigt Gliickliche Attacke . Paradé mit PA/.Z bzw.
+6 e sehr naher Wurfwaffe abgewehrt Ausweichen mit AUSW/2
8 o Pfeil, Bolzen, Kugel, Schleuderstein * Abwehraktion nicht e Parade mit PA/2 bzw.
abgewehrt 4 verbraucht Kritischer Treffer Ausweichen mit AUSW/2
+10 o sehr nahem Pfeil, ... ausgewichen = * Normales Ausweichen: e Bruchtest (s.u.)
Kein INI-Verlust
Bruchtest Waffenloser gegen Bewaffneten
. o Kritischer Treffer wurde abgewehrt (Waffe des V. nicht gebrochen)
Angreifer +
" A Wuchtschlag, Niederwerfen, Hammerschlag, Befreiungsschlag, S.88f
g)o g Sturmangriff Gesamtansage >= +10 pariert Aktion Auswirkung
o] S. 85 Verteidiger | ¢ Gegner gelingt Mandver Schildspalter oder Waffe zerbrechen o +2
7]
c 2W6 Parade e Nur Nahkampf (N)
8 <=BF > BF =12 e TP/2 Waffenschaden
- - - X . e TP/2 Waffenschaden
« Waffe / schild zerbricht © BF=BF+1 * BF bleibt gleich Gegner pariert mit Waffe ek
o Angreifer: Bruchtest o Angreifer: Bruchtest (ohne TP/KK)
(Gezieltes) Ausweichen Modifikation
SF Ausweichen TaW Akrobatik
se6 | ! I 1 9 | 12 | 15
Ausweichen Basis = PA-Basis | -BE +3 +6 +9 +1 +2 +3
Distanzklasse
Handgemenge Nahkampf Stangenwaffe Pike
normal gezielt normal gezielt normal gezielt normal gezielt
(Gezieltes) Ausweichen Modifikation +4 +8 +2 +4 +1 +2 +0 +0
Gegneranzahl
pro zusdtzlichem Gegner (ab zwei) umstellt (ab vier Gegnern)
+2 Unmaoglich
S.66, S. 98f. Gelingen Misslingen
c normal gluicklich (S. 84)
Q
-S e INI-4 -
o +0
E e Bis AK Position nur Ausweichen
=} moglich e INI-4
< Auswirkung Ausweichen +4 e zus. Wurfwaffen ausgewichen e Treffer
6 e zus. sehr naher Wurfwaffe
ausgewichen
+8 e zus. Pfeil, Bolzen, Kugel,
Schleuderstein ausgewichen
+10 e zus. sehr nahem Pfeil, ... ausgewichen.
e [INI-2
+0 -
o Treffer
e [INI-2
Auswirkung gezieltes
) +2 e Beendet Ausfall (S.59) e Treffer
Ausweichen
e Néchste AK/RE +2
) o Treffer
+X e Meisterparade (S. 69) .
e Néchste AK/RE +2




